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У сучасних умовах швидкого розвитку інноваційних технологій, 

активного генерування різноманітних ідей, доступу до високоякісних засобів 

комунікацій поняття «івент» набуває все більшого значення у діловому 

спілкуванні на ринку товарів, робіт і послуг.  

Дослідження питань розвитку івент-менеджменту висвітлено у працях 

різних вітчизняних і зарубіжних вчених, зокрема: В. М. Мисика, Н. М. 

Пономарьової, Я. В. Попової, О. В. Поправко, Г. Л. Тульчинського, О. А. 

Хитрової, П. А. Шагайда та ін. Окремі питання становлення та розвитку 

креативного сектору економіки, з яким тісно пов’язана та будується на його 

основі івент-індустрія в Україні, розкрито у працях С. А. Давимуки та Л. І. 

Федулової, Т. В. Поснови, А. В. Холодницької, С. Д. Щеглюк та ін. О. А. 

Карпюк, В. О. Клочковська, П. В. Тищенко, А. О. Сигнаєвська та інші значну 

увагу приділяють висвітленню особливостей встановлення та поширення 

івент-менеджменту у туристичній сфері.  

Проведення рекламних заходів підприємств різних форм власності 

швидкими темпами виходить за межі реклами у традиційних способах 

масової комунікації. Способи просування та розповсюдження товару 

будуються на основі реклами як двигуна продажу, а отримання вигоди 

планується не лише від збільшення продажу, адже частина доходу 

збільшується завдяки креативності підходів до просування продукції на 

ринок. Креативний сектор економіки, до прикладів якої належать 

аудіовізуальні матеріали, дизайн, нові засоби масової комунікації, сценічне 

мистецтво, видавнича справа й образотворче мистецтво, нові інтернет-

технології, особливо цифрові медіа та соціальні мережі, що передбачають 

розвиток нових засобів створення, поширення і обміну ідеями, є не тільки 

одним з найбільш швидкозростаючих секторів світової економіки, але також 

має досить високий модернізаційний потенціал з позиції створення джерел 

доходу, робочих місць та експортних надходжень, особливо на 

регіональному рівні [2, с. 421-422]. 

Технологія проведення подій містить ключові елементи, які є типовими 

для будь-якого виду заходу, однак завжди є неповторними в окремих 

підходах і креативності команди. Основне завдання креативних індустрій  – 

створити й реалізувати «творчий продукт». Такі індустрії виробляють товари 

і послуги, включно з ідеями, які потім стають ресурсами для інноваційного 

процесу та інших галузей економіки як у науковому, так і в технологічному 

сенсі [2, с. 69]. Для використання івенторами (організаторами подій) 

пропонується концептуальна модель технології проведення заходів, яка 
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охоплює основні напрями та дії – від започаткування ідеї до повного 

завершення події та кінцевих результатів. Запланована подія (івент) – це 

просторово-часовий феномен, кожен з яких унікальний внаслідок взаємодії 

навколишнього оточення, публіки, системи управління, включно з 

розробленням окремих елементів програми [1, с. 95]. 

Отже, розглянувши стан галузі івент-індустрії в Україні, зокрема у 

період дотримання карантинних заходів для запобігання поширенню 

коронавірусної хвороби СOVID-19, можна зробити висновок, що вона 

знаходиться у процесі активного розвитку, але карантин 2020-2021 рр. 

суттєво стримує її.  

Популярність івентів з кожним роком зростає, створена велика 

кількість великих і малих самостійних підприємств, які здатні організувати 

проведення події на дуже високому рівні. Івент-діяльність в Україні має 

відповідні здобутки, що дозволяє уніфікувати технологію проведення подій 

та одночасно зробити її унікальною і неповторною. Івент-індустрія  – рушій 

креативної економіки загалом. Фахівці івент-індустрії в Україні визначають 

найбільш гострі проблеми галузі: відсутність на ринку майданчика для 

комунікації івент-структур (асоціація, співтовариство та ін.), недостатність 

кваліфікованих кадрів, зокрема випускників вищої школи, неготовність 

українських виробників до креативних рішень у маркетинговій діяльності, 

слабкий захист галузі у непередбачуваних ситуаціях. 

Тому для подальшого розвитку івент-індустрії в Україні необхідно 

створити умови для взаємодії різних сфер, що становлять основу галузі 

(відкритість просування на ринок товару, бренду, послуги, інноваційних 

технологій, розвиток підприємницьких якостей і громадянського суспільства 

тощо), а також можливості для їх реалізації з високою ефективністю 

досягнення відповідної мети. Слід ретельніше підходити до підготовки та 

відбору професійних кадрів, адже темпи розвитку галузі подій вищі, ніж 

галузей навчання. Державні підходи до розвитку івент-індустрії мають 

враховувати, що галузь широко використовує міжлюдські стосунки, тому є 

найбільш вразливою до надзвичайних і нестандартних суспільних ситуацій. 

 У майбутньому ринок івент-індустрії буде структуризуватись за 

напрямами елементів, що становлять технологічний комплекс події. Будуть 

виникати вузькоспеціалізовані, але професійні обслуговуючі підприємства, 

інтернетпровайдери, маркетингові структури, школи менеджерів та інші. 

Сьогодні актуальним стає проведення так званих гібридних івентів (за 

участю реальних і віртуальних учасників) через потужні засоби інтернет-

платформ. Галузь івентіндустрії ще недостатньо вивчена, потребує 

подальших досліджень тематика подій, видів і способів проведення, проблем, 

ризиків і перспектив розвитку. 
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